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Izgalmas hajsza után veszedelmes 
betorövezért fogott el a rendiség
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TV. ÉVFÍ)LYAM, ton. S.ZÁM* VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! 1947 MÁJUS 3, SZOMBAT

Igazi népünnepély mii 
a debreceni máim elseie

A város dolgozásnak teljes egységét mutatta a harmadik szabad máim
Ragyogó napsütésre ébredt Debrecen népe május elsejének reg- nyezve a közönség apraja-nagyja. i Petőfi-tértől a Vörös Hadsereg 

gélen. A dolgozok legnagyobb ünnepét a természet is feldíszítette j Külön ki kell emelnünk a Vagon-] útján át ki a Stadiont 
n nninmni I fjy^r autóját, amelyen hatalmas..................teljes pompájával,

A debreceni munkások, parasztok, értelmiségiek hatalmas tö­
megű, színpompás felvonulása a, tökéletes munkásegység és mun­
kás-paraszt szövetség jegyében zajlott le. Minden üzem, hivatal 
kommunista ■ és szociáldemokrata dolgozója szétválaszthatailanul 
együtt mene lelt, együtt ünnepelte végig az örömteli napot. Sorai­
kat lelkesen, dallal menetelve egészítette ki a Parasztpárt. csapata 
és lovasbandériuma.

Ez a május elseje valóban az egész dolgozó népé volt. A bal­
oldali tömegek között ott ünnepeltek a Kisgazdapárt demokratikus 
tagjai is. Nyugodt lélekkel mondhatjuk: Debrecen épkézláb népe az 
utcán volt, felvonult, tapsolt a Stadionban, szórakozott a lombos 
Nagyerdőn. Igazi magyar népünnepély volt Debrecen május elsejéje!

Hatalmas színes felvonulás végig a városon
Reggel

pullmann-koosi egytizedes modell­
je hirdette a Vagongyár technikai 
felkészültségét és az autó elején 
két robusztus alak kalapáccsal a 
vállán szoros kézfogással szobor­
ként mintázta a munkásegységet. 
Ott voltak a bércséplők és föld­
munkások traktorral és cséplőgép­
pel, az erdei vasút külön e célra 
feldíszített kis mozdonnyal és 
még [elsorolhatatlanul sokan, a

A rend­
őrség kerékpárosai már a fekete 
salakon karikáztak, amikor még a 
„Néplap“ autójának sofőrje az ön­
indítóra tette a lábát a Petőfi- 
téren, hogy a menethez felzárkóz 
zék.

Végig az idea. két oldalún lel­
kes tömeg kísérte a felvonulókat, 
Egy-lcét lezárt ablak mögül ré­
mülten leskelődtek a május, a 
szabadság megtagadói: látták a 
dolgozók mindent elsöprő erejét!

A város dolgozó népét pártkü 
lönbségre való tekintet nélkül 
magába foglaló hatalmas töméi 

! nagygyűlés színterére, a Stadion-

7 órakor még kihaltak mik a vasutasok, üzletvezetőség 
voltak az utcák, do fél 9 tájban és a posta dolgozói következtek, 
már -nyüzsgő hangyabolyhoz ha-j Lófogatú postáskocsi tökéletesen 
sonlitott a, város. Á kertségekből, j felszerelt telefon póznával, posta 
a tanyákról és a belterületről! ládával cs telefonoskisasszonnyal, 
egyaránt zárt csoportok indultak aki közben a, kapcsolást végezte.I ba vonult. Szétszóródtak a pálya 
a gyülekezőhelyre, a Petöfi-térre. A közlekedésügyi dolgozók után zöld gyepén és körben, a lépcső 
Kilenc órakor már hosszú sorok-ja dohánygyáriak, asszonyok, Iá- sen emelkedő ülőhelyeken.

nyok s hosszú sorban énekeltek a j 
fermentáló üzem férfi munkás'ti,
A Bartók Béla- és Csokonai Vitéz 
Mihály népi kollégiumok hallgatói 
egymásba fogózva, délceg fiatalon 
vonultak, emelt fejjel harsogták a

Losonc^ Géza i Az idei május 1-én 
elsősorban a 3 éves tervet ünnepeljük

télyea emelésében 1« kifej®

ban állottak egymás mögött az 
íi vernek, tanyák, hit a faj ok dolgo­
zói és néhány perccel 9 óra után
megindult a, menet 

Az élen a debreceni rendőrkapi­
tányság kerékpáros és lovas rend- 
örszakasza haladt, utána a tanosz­
tály dísz-szakasza s a honvédség 
következtek. Felemelő látvány 
volt, amint a demokratikus Ma­
gyarország fegyveres karhatalmi 
egységei, vezették a többtizezer 
főnyi tömeget, a. szabadság és 
munka napján. A vagongyári 
munkások munkaruhában, kala­
páccsal cs hatalmas transzparen­
sekkel: „Munkát minden dolgozó­
nak!“ Zárt rendben meneteltek a 
vasutaszenekar vérpezsdítő indu­
lóira. A DVSC pirosdresszes lab­
darúgói és kerékpárosai is beso­
roltak a menetbe, hirdetve cs bi­
zonyítva a munkásság és sport 
elválaszthatatlan kapcsolatát. Utá-

Lcgalább húszezerfőnyi hallga­
tóság előtt csendülitek fel a. Hím
unsz hangjai. A nagygyűlést Se­
lyem Gábor szakszervezeti titkár 
nyitotta meg. Rámutatott arra, 
hogy a magyar nép nemzeti iin 

jövőt formáló, a munkásság és] nepe csak egy kis rész a világ 
parasztság egyenrangú társaként j dolgozóinak nagy felvonulásából, 
harcoló haladó értelmiség fórra-1 Rövid beszéde után a gyűlés 
dalmi énekét. A városi alkalma- ^ első szónokának, Losonczy Gézá- 
zottak, a Világítási Vállalat dől- nak, a Magyar Kommunista Párt 
gozói, majd „Megvédjük a földet j nemzetgyűlési képviselőjének adta 
az úri bitangok ellen!“ íelírású át a szót,
tábla mögött Debrecen 3000 építő- 
munkása, rossz ruhában, sová­
nyan, de felemelt ököllel és törhe­
tetlen hittel döngették a Vörös 
Hadsereg-útjának kövezetét. Sor­
ban jöttek az üzemek: az I. számú 
bőrgyár, élén kéttonnás teherautó, 
a malomipari munkások, MADISZ, 
élelmezési munkások, szakács- 
sapkában, a magánalkalmazottak 
és a nyomdászok szakszervezete.

Eljött minden társadalmi réteg
Néhány méter hézag és feltűnik autójával, a népzenészek, vidám 

Kompár Lajos clvtárs partizán a nótaszóval, az MKP csapókerli 
kékingcs, v ö r ös n y a lekend ős kom- j szervezete szamár által húzott kis
munista. rendezőgárdisták étén. 
A kommunista rendezőgárdisták 
zártrendü egységét a textilipari 
munkásnők követtek, szintén erre 
az alkalomra készített, nagyon 
szép kék egyenruhában. Az átkos 
múlt emlékeinek intő maradványa, 
a társadalom elesettjei, a hadi­
rokkanlak mentek utánuk, min­
dent elkövettek, hogy lépést tud­
janak tartani az előttük vonuló 
egészséges és tetterős munkások­
kal. A HÉV 30 személyes francia 
autóbusza az újjáépítés nagy 
eredményét hirdette, a nevelők 
szakszervezete Jakucs elvtárssal 
az élen, a nevelők demokrácia 
felé törekvését bizonyította. A 
felső ipariskolások kék tányér­
sapkával, a cionista fiatalság, a 
pénzügyőrség alkalmazottai, a 
Wolaffka-telep lovasai és kerék­
párosai, gyermekek, színes, nem­
zetiszínű sárkányokkal és széles 
transzparensekkel: „Pusztuljanak j

koporsóval, amelyen ez állt: „Is 
ton akaratából kísérjük, utolsó 
útjára Sulyok Dezső lapját, „A 
Holnap“-ot. Nagy sikert arattak a 
nézőközönség előtt. Kopott pa­
raszti ruhában, naptól cserzett 
«; ccal, zárt egységben jöttek a 
Rákosi-telepiek, a szekéren öreg 
parasztasszonyok énekelték Rá­
kosi indulóját. A vendéglátóüzemi 
munkások, a fiatalság jövő re­
ménységei: az úttörők és gyer­
mekbarátok mind-mind a nagy 
nap szépségét és erejét árasz­
tották.

A gyalogmenet után hatalmas 
gépi felvonulás, amelyhez még 
hasonló sohasem, volt Debrecen­
ben. A tűzoltók négy gyönyörűen 
felszerelt autóval, a MATÉOSzo- 
8ok gépjármüveikkel, a bérautók 
kettős sorban egymás mellett íej- 
fejmellett, a hűtőkön Rákosi és 
Szakasits arcképeivel haladtak.

A „Néplap“ pótkocsis teher- 
a nép ellenségei!“ — jelezték, ‘ autón vett részt a felvonuláson. 
hogy minden társadalmi réteg ] Az autón gyorssajtó nyomta a 
részt követel magának a félvemu-. röpcédulákat, amit az utca két 
Zásban. A szabadsá/telepiek a oldalára szórt szét azonnal a 
munkásegység tábláival, a famun-1 „Szabadság“-nyomda, munkássága 
kasok, a hajlított- bútorgyár teher-1 ég jta&kedfc» fal esyimwal skba-

—• Kél kemény esztendőt 
küzdöttünk végig, s a vercjtck'cs 
munka eredményeként sikerült a 
múlt év közepén megteremteni a 
•stabilizációt. Természetesem nem 
lehet azt mondanunk, hogy a sta­
bilizáció megoldotta valamennyi 
gazdasági problémánkat, d® min­
denesetre megmutatta azt, hogy

a magya*1 demokrácia erőinek, 
ha összefognak, van erejük a 
legnehezebb gazdasági problé­

mák megoldására is.
Biztató jel ez a jövőre!

—- A legnagyobb vigasz tatás, 
reménység valamennyi dolgozó 
számára a demokratikus pártok 
által kidolgozott és az ország .népe 
állal osztatlan örömmell fogadott 
hároméves terv.

1947 május 1-ét elsősorban a 
hároméves tervre való elő­
készület jegyében ünnepeljük.

A hároméves tervvel, közös és 
tervszerű munkával nemcsak a 
békebeli színvonalat fogjuk elérni, 
hanem még nagyobb lépésekkel 
haladunk előre az anyagi és kul­
turális fejlődés útján. Nem mond­
hatjuk, hogy « most még meglévő 
bajok megoldásával három évig 
várni kell, A munkásnak, paraszt­
nak és értelmiséginek az életszín­
vonala még mindig igen alacsony, 
éppen ezért

tervbevettük, hogy az elkövet- 
ker/iendő hónapok során olyan 
új kollektív szerződéseket kö­
tünk, amelyek nemcsak fize­
tésben, hanem tényleges ér. 
t- kbep. a* Mán-

emelésében |s 
zésre jut.

Különösen hangoztatni kívánjuk 
ezj, L* Debrecenben, ahol még kü­
lön súlyos problémák is vannak, 
nagy a. munkanélküliség. Ahogyan 
Gerö miniszter fiz nappal ezelőtt 
Debrecenben bejelentette, hogy a 
Gazdasági Főtanács egy millió fo­
rintot szavaz meg a debreceni 
építőipari munka nélküli s ég mag- 
szüntetésére és 200 ezer forintot 
azonnal megad. Ez a 200 ezer 
forint már is itt van és

hozzájárulhat ahhoz, hogy a 
munkanélkülieknek egy részéi, 
1400 -1500 embert sikerüljön 

ismét munkához juttatni.
Tcrv-be vettük, hogy a, nagy ház-

tulajdonosokra kivető, t cs befolyó 
kb. 20 millió forint összegből

elsősorban Debrecen fog része. 
s(>lnl.

— Ahhoz azonban, hogy a há­
roméves tervet sikeresen tudjuk 
végrehajtani, szükséges elsősorban 
az, hogy

az országban béke, rend, nyu­
galom és biztonság uralkodjék

: magyar dolgozók abban a tuda - 
’un építhessenek, hogy munkájuk 
gyümölcsét elsősorban maguk fog­
ják élvezni. Ehhez másodsorban 
az kell, hogy

a nemzeti összefogás végre va­
lósággá váljék,

hogy egy demokratikus nemzeti 
egységbe összeforrjon minden fizi­
kai és értelmiségi dolgozó.

— Bármennyire is egyszerűnek 
hangzik ez, a gyakorlatban nem 
olyan egyszerű, mert ha mi, de­
mokratikus pár. ok építeni aka­
runk, vannak ebben az országban, 
akik elmek az ellenkezőjét akar­
ják.

Mindaddig, amíg a reakció és 
a fasizmus erői nem szűnnek 
meg, nem tekinthető véglege­
sen biztosítottnak a dolgozók 
éleíszinvon alán a k f okozatot, 
emelése, sem pedig y bárom, 

éves terv sikere!
Sulyok képviselő úréli, azonkívül 
a reakciónak földalatti és fö!d- 
feíefli osztagai mindent megtesz­
nek, hogy vallási, faji, demiagu- 
gikus ürügyekké} megbontsák a 
magyar- dolgozóik egységes arc- 
vonalát és eltéríteni őket arról az 
útról, amely ha lassan is, de mint 
az ellmult két év eredményei mu­
tatják: végül is biztosan a fel- 
emelkedéshez cs boldogsághoz ve. 
zet.

Az MKP boldogságot akar teremteni

— Azt mondotta egyszer a 
XVUt. század végén egy francia 
poililikus: „A boldogság új eszme 
Európában“. Azt gondolta akkor, 
hogy a francia forradalom máj és 
a nyomában járó európai felsza­
badulással elérkezett a boldogság 
korszaka Európa népei részére, 
150 esztendő tel-t cl azóta s a bol­
dogság nem érkezett el. Ismét el­
mondhatjuk : A boldogság új eszme 
Európában I

Mi azon vagyunk, hogy az 
egyesek, népek, csoportok és 
magánosok számára elhozzuk 
végre a boldogság korszakát.

Ezen a tavaszi napon elsősorban 
ezt ünnepeljük, miért ha eltekin­

tünk a politikai kifejezésmódtól, 
attól, hogy hogy fejezzük ki ma­
gunkat a közélet nyelvén, végül is 
nem mondhatunk mást, minthogy

a Magyar Kommunista Tári­
nak s vele együtt a demokra- 
iikus erőknek egyetlen célja a 
boldogság meghonosítása eb­
ben a sokat szenvedett ország­

ban,
Ezért kívánjuk felhívni a ügye], 
me] a demokratikus összefogás, 
egység fontosságára, ezért hangoz­
tatjuk, hogy a munkásegység, a 

munkásság-par asz;ság-értciimiség 
összefogásának gondolata az az 
alappillér, amely biztosítja a jobl 
jövendőt!

Révész Ferenc: Legfontosabb a munliás- 
pártok harci szövetsége

Losonczy Géza nagy tapssal fo­
gadott beszéde után a Szociál­
demokrata. Párt nevében Révész 
Ferenc nemzetgyűlési képviselő 
emelkedett szólásra,

— Az űri Magyarország egy- 
szertmindenkorra elsüllyedt. Min­
den erőt a hároméves terv szolgá­
latai kell állítani. A hároméves 
terv nem azért döntőjeienlőségű, 
hogy az ország és a dolgozó tár­
sa dalom érdekében túlhaladjuk az 
1938-as termelést, hanem elsősor­
ban azért, mert 

A swnistí iwedeteoÉtoeataeá

akarjuk új alapokra fektetni.
A hároméves terv leglényegesebb 
pontja: minden törhet levenni az 
agyonterhelt osztályok válláról és 
minden terhet rárakní a teherbíró 
osztályok vállára. És ha vannak 
Magyarországon, akik a nyug a <: 
demokráciák fejé tekinlgetnek, ad 
üzenjük nekik, hogy a nyuga i 
demokráciák időtálló alkotásai! 
hároméves tervben meg fogjuö 
valósítani.

— A hároméves terv. Magyar- 
ország demokratizálódásának egyik 
Iggfontesabb p ifiére
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NÉPLAP

a két munkáspárt harci szi*~ 
vetsége.

Felhívom eMársaitn, de kommu­
nista elvtársaim figyelmét is arra. 
hogyha egy kis rést ütnek a kél 
munkáspárt harci, meg ucm alku 
V,S egységén, az elUnforragaloiu
kitágítja ezt « rést és ezért nyo­
matékosan fölhívjuk a munkas- 
eml>er-ek et:

őrködjenek a magyar dem«

krácia Szemefényén, * mm'* 
kásegységen.

V munkásegységet célszerűen és 
észszerűen kiegészítjük a munkás- 
,araszt harci szövetséggel- A de­

mokrácia megszilárdítása, a há­
roméves tervnek a gyakorlati élet­
űén vétó megvalósítása dképzel- 
actétlen, szövetségesünk, a dolgozó 
parasztság nélkül.

A magyar és a ™mA™^&sra fog taiA.nl

- hangoztatta Badara

1947 MÁJ

Síró

A budapesti román kűltúrhét 
alkalmából Giwm Péter román 
miniszterelnök pénteken reggel 
Budapestre érkezet,. Fogadásán 
megjelentek Nagy Ferenc min if z.

őrködjenek a magyar dem« I - , ’ terelnék, Kákosi Mátyás és Szakar
,, , . A narasztság teljes raflatos-j ^ Árpád minisztCTelnökhelyclte-
Xgal ^tú^oZa . bárSmévea tervbe, «W o*. ^ »

Révész Ferenc szavait a dolgo­
zók hatalmas tömege nagy he­
lyesléssel fogadta. A iaPs
mutató: a szociáldemokrata P- 
viselő munkásegységre sz<n o - 
szódé egyezik a debreceni *>■-=,
zók meggyőződésével, akaratival

A munkáspártokkal egyut. ün­
neplő Nemzeti Parasztpárt nevé­
ben Kovács Máté kultuszmimsz- 
tériumi államtitkár srolalt föl.

— a Nemzeti Para-sztpart a 
május l-i ünnepélyből 
szívesen vállalj* « roa8k r*S , " 

Két esztendő próbálkozásai u án 
mostan ár tervszerűbben kell meg­
szervezni az ország újjáépítését 
Ezt szolgálja a hároméves terv. 
Ez a terv meg akarja adni a pa­
rasztságnak mindazt, ami lehe- 
ővé teszi a jobb munka lehetősé 

gét azon a földön, amelyet birto- 
kaiba vett.

a

Kommun is.a Párt nagyszerű kez­
deményezését, a hároméves tervet

C> önként, teljes tudatossággal 
csatlakozott ahhoz. -

__ Nem elég a terv, nem e.i-b p^er miniszterelnök « mikrofon
az anyagi erő, szükséges az is

sek, Or'utay Gyula kultusz-, Mt- 
hályfy Ernő tájékoztatási, Véres 
Péter építésügyi miniszterek- 

Groza miniszterelnök mcghalot- 
. an fogadta a pályaudvaron meg­
jelent tömeg éljenzését- A rend 
kívül szívélyes üdvözlés után Groza

elé lépett és a következőket mon­
dotta:
_ A Legnagyobb ö>röm érzése

tölt el bennünket, amikor magyar 
földire lépünk és megérkezünk az 
ország fővárosába. Az első piká­
nst ól kezdve érezzük, hogy ez a 
kulturális találkozó nemcsak li­
nen les®, hanem alkalom arra, 
hogy megerősítsen berniünket ab­
ban elhatározásban, hogy' folytat­
juk a megkezdett munkát.

— Minden, erőnkkel igyekezünk 
a két nép közös megismerését elő 
mozdítani. Ez a tnlákozó egy

szersmlnd határkő a két nép tör. 
ténclmébeo. Egymásra, fogunk ;a- 
1 á]ni ezen az úton, amely az új 
idők széfemé. A demokrácia tár- 
ryi odotleágokat teremt ahhoz, 
hogy a sötét gyűlölettől teljes út 
soha töbé vissza ne térjen, hogy
a dolgozó, szabadságszerető népek
békében éljenek, együttes munká­
val], egymás munkáját kiegészítve, 
egy közős jobb, békésebb jövőt 
keresve. Rendíthetetlenül hisszük, 
hogyha munkánk nehéz is lesz, 
eerdiményref og vezetni s a ma. 
gyár és román nép egymásra fog 
ta'álni.

hogy mindenki a maga helyén ko 
mo’yan akarja annak, a tervnc a 
sikerét. Pozitív, demokratikus "

m# %****"" VL
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Kardos László lesz 
a Szabad Fórum vasárnapi előadója

A. munkások és paritok «»- j ^tórium" im'ívészc/osztályának cen haladó órtelmiségót pártkü- 
vetségc abpja az egészséges j a k5tünö esztétikus író lönbségro /^.rÍcÍniUisSnÍ

liiiáénitesnek! ... murv érdeklő- egyesíti, a Debreceni u.i»anirj*.magyar újjáépítésnek!
Kovács Máté beszédét nagy tet­

szés kísérve. Selyem Gábor szak­
szervezeti titkár építésre és harcra 
hívó szavai után az Internationale 
tü»s ritmusa zárta be e májusi 
népünnepélyt megnyitó politikai 
nagygyűlést.A parasztság megértette

Jó bor, zene, tánc a zöldben

A matiné zenei' részében Gulyás alatt tartja előadásait; azok dijta- 
László, Borbély Edith és Szele lanok.

ITT AZ UJ MENETREND
SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VONATOK 

INDULÁSA DEBRECENBŐL
6.00 Füzesabony
6.00 Budapest
6.02 Záhony 
8 00 Tiszátok 
818 Nyíregyháza 
9.C0 Nyirábriiny 
10.16 Budapest

személy
gyors

teemély

SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VONATOK 
ÉRKEZÉSE DEBRECENBE

gyom
személy
győri

személy

18.10 Püspökladány 
18-36: Füzesabony 
20.47 Nyíregyháza 
20.33 Budapest,

«»

gyere
személy

A népgy illés végeztével a tömeg zenekarok szüntelenül játszotta^

-pálya meUcíti P'Kinn a 14.44 Záhony

ÄrÄeÄiKi i S* Sás ver? M a kJ-1 ^
lacikonyhát állított fel és a mun- önben csőn des Japerdót ^ ]» . ^
r&ÄÄSVÄ ^a szabads^ésjéfe érzéki 16.46 ^

■két. Tarka kép tárult a nezo ele. hatotta át az embereket, Mindnyá-. ^ ^ Nyirábrány 
A sátrakban fapadokon pörkölt, jan érezték, hogy örökké emléke- • 17 2Q Nagykcreki 
fonatos, jó ,borQ7ésp^^Jör zetes nap lesz számukra az idei 18.05 Nagyiét«
■ÄTä^^-SÄÄ“. mb,.! mii,,, M

SporliínncpéE) » Stadionban
Délután a sportünnepélyre új- rékpárosok és motorosok végzik, 

oó! megtelt a Stadion. A pályán: bemutatóikat Bátorít, (xombacsit 
1lenes János és Szombati üroskó \ Fássyt ünnepli a közönség. A 
vezetésével az utolsó simításokat: Nemzeti Segély gyermekkórusa 
vé'-zik a rendezők és pontosan magyar dalokat énekelt, mikor,
;; órakor a Leveles-csárdái kapun. megjelenik Smon-Kovács József
bevonult a sportolók színes sere- és Kónya Kálmán vezetésével az »»» - --
*e A Himnusz után Szabó Kál-, élő-sakkjáték szereplői. Lenn a pUnk előfizetőinek_^és *^1» 
nuin. "polgármester beszélt, majd pályán a sakkfigurák mennek a kerékpár. gyapjuoAony es mas 

♦megkezdődött a sportbemutató, bemondó által előírt kockákba.
A bóczi polgári ritmikus tánc- Nagy a nevetés mikor eg'yik
"•vakorlatai után a, tornászleányok vagy másik játékost „kitltneii . 
h-lymés korlátgyakorlata követko- A félórás játszmát Kónya nyerte, 
zott. Közben a pálya egyik részé- A Debreceni Rendőrség—bzol- 
hun az utóbbi időben hatalmas noki Rendőrség mérkőzés folyik 
népszerűségre tett röplabdabcmu- már csak a pályán. A debrece- 

• tatót tartott a Postás első és má- nick sokkal jobban játszanak, vi- 
sudik csapata. Közben a Stadion szont a szolnokiak leglelkesebbek,
pír06 salakján elindítják a 4x100 így a debreceni csapat c.l-ro
méteres váltófutást, melynek a nyeri a mérkőzést. Kovács, va- 
„vőztese a tanítóképző lett az ál- ■ mos, illetve Mészáros a góllovok.
Fámi gimnázium és piarista gim- Kösztner hibátlanul vezette a 
názium előtt. ! mérkőzést.

Két izomkolosszus jelenik meg j Nyolc órakor fejeződött be a 
i pályán: Bagdi és Varga, <1 | sportünnepély, de a közönség 
üMTE kiváló súlyemelői. Játszi nan,y r^sze végig kitartott, 
könnyedséggel _ emelgetik a 100 0 —g
kilogrammos súlyzót.

4.36 Budapest,
6-50 Nyíregyháza 
7.05 Nyíregyháza
7.15 Tiszaiük 
7.00 Nagyiéta 
7.20 Nylrábiány
7.30 Füzesabony 
7.40 Püenükladány 
7.60 Nagykerclö 
9.45 Záhony

13.47 Budapest 
14.32 Budapest 
16.35 Nyirábrány 
16.46 Nyíregyháza 
16.52 Nyíregyháza
19.15 Záhony
19.30 Tisza,!ölt 
20-05 Füzesabony 
20.37 Budapest

személy
gyora
'zeinéiy

gyors
személy

gyors
személy

gyors

Tovább érkeznek a me^afánlások 

a „Ntp^ap66 alteiéjara

Amikor eteatfiroztuk, hogy la- tárgyat tetszésazerinti méretű és

ilUKlwLUUJt-'iT oiMj «vv, e
Megjelenik dr. Kalmár Lajosne 

vozOtéeével a Dóczi tanítónóképző 
túnccsoportja. A 150, fehér blúz­
ba és virágos szoknyába öltözött 
leánysereg úgy fest a pályán, 
mint ogy virágerdő. Ezután a ke-

Férfit, nőt
megkönnyíteti

akviziiőri
munkára

magas jutalékra, esetleg Üx- 
iízetéssel is ielveszink. Jelentke­
zés BAJCSY-ZS1UNSZKY- 

UTCA 16.
MláPLAP kiadóhivatalé

Akasztott nö a sirrácson
Aasztott nőt Laláit Tóth Lajos női- 

Bzabó a Dobozi.temető egyik Birkert! 
rácsán. A szabómester azonnal levág, 
la a BTórncBétien fiatal nőt, aki még 
élt. Bevitték a sérülési oeztályra, ahol 
megállapították, hogy17 az öngyilkos 
Sípos Ilona 26 éves. Piac-utca, 75. sz. 
alatti állásnélküli leány; súlyos anya­
gi helyzete miatt akart megválni Éle. 
tetői. Az életunt nő a sérülési ceztály 
vez tőjének rábeszélésére lemondom 
öngyilkossági kísérletéről.

MNDSz
Kérjük a kerületi kultúrvezetőket, 

hogy az anyáknapi plakátokért szí. 
veekodjenek bejönni.

A tégláskerti MHOSZ-ben hétfőn 
! délután 5 órakor vai-rútamfolyam in. 
1 dúl. A UuMyemot vereti: Kbps Pálne 
I gtvzd. isk. tan ára A

kerékpár, gyapjúöltöny és má® 
ajándéktárgyak sorsolásával ked­
veskedünk, nem is gondoltuk, hogy 
akciónknak ilyen nagy társadalmi 
sikere lesz. Az a hatalmas érdek­
lődés, amely nap mint nap meg­
nyilvánul, a szerkesztőségben és $ 
kiadóhivatalban megjelenő érdek- 
ödők nagy tömege azt mutatja, 

hogy lapunknak ez a-s akciója 
megmozgatta a tár&acíailom min­
den -rétegét.

De a kezdeményezés me-g is cx- 
demli ezt az érdeklődést- Állan­
dóan nagy érdeklődés veszi körül 
a TÁM Garnlirinns-kőzre nyíló ki­
rakatának „Néplap“ ajándéktár­
gyait.

A május l-i számunkban már 
közölt megajánlások óta újabb 
cégek részéről is történt bejelen­
tés, hogy hozzájárulnak az akció­
hoz. Többek között Cserép Sándor 
átszerész egy színházi látcsövet, 
a ,^>nabaöság“-könyvcSlK»lt két ér­
tékes könyvet ajánlott fői míg 
liarálh Gábor kalaposmester, aki­
ről már tegnap megírtuk, hogy 
egy férfikalapot adott, most be­
jelentette, hogy a kalap nyertesé­
nek kívánságára a nyeremény

színű kalapra cseréli át.
Május l-i számunkban az 1- sz. 

nyeremény-szelvény már megje­
lent, mától kezdve minden nap a 
lap első oldalának felső jobb sar­
kában lesz.

Szabályozták a fodrászüí^u j
záróráját

A kereskedelmi miniszter elrendelte, 
hogy 11, föd rám, kozmetikus, manikür 
óe pedikür üzletek az ország egész 
területén köznapokon az évnek ápr.
1. napjától ezept. SO.ig terjedő idő­
szakban reggel 8 órától délután fél 
6-ig, szombaton délután 6 óráig tart,, 
hatók nyitva^______

UJ AUTÓBUSZJÁRAT 
DEBRECEN—SZOBOSZLÓ KÖZÖTT 
A MÁV igazgatóeága közli, hogy 

május 3-tól új autóbuszjáratokat he. 
lysz üzembe. Debrecen—H ajdúszóbcsz. 
ló között,

SZIMiÁZ
A CS0K0NA1-SZ1NHÁZ MŰSORA
Szombaton délután; A tolvaj, Dste: 

Mária főhadnagy. ,
Vasárnap délután ee este: Maria 

főhadnagy.
Hétfő: Mária főhadnagy.

KAMARA SZINHaZ
Szombat: Konoert.
Vasárnap: Koncert.

Nório főhadnagy
4 szabad május elsejének megtsu* 

föl ás a volt az a tény, hogy » L,*°-
konai-színház a Mária főhadnagyot 
tűzte műsorra ezen a napon. A ma 
gyár szabadságharc nagyseerustgat 
alpári módon kigúnyoló hazug és ha­
tnia operett színrehozása oaak újaim 
bizonyítók, hogy mielőbb rendet ken 
csinálni ezen a, területen.

Az előadással bővebben foglaJKozi.l 
nem érdemes. A szereplők lelkiismere­
tesen megtettek mindent, hogy a leg­
jobbat nyújtsák. Kollár Lívia ke'* 
Imiim egyénisége jól érvényesüld, 
Márky Géza helyeeen tompítóta a 
rettemetesen hamis szerepet. Olau 
Klári lciünő szubrett, Osengery A*a- 
dár és Szálló Samu szokásos humora. 
Icát ceillogftatták Saeady _ túlrokon. 
szenves osztrák tiszt. Danisa Kossu.’i 
kormányzó szerepében inkább kor­
mányzó volt, mint Kossuth. ííoóry 
Lucy helyeaen bel (‘találta magát a 
teljesen valószerűtlen uriaszony eze- 
ropébo. Fodornak sikerült elnyerni 
szerepe által a közönség ellenszenvét. 
Szírek Zoltán jó operettőmagy voit, 
Hortobágyi tévedésből Görgey höiyctt 
örök baeát alakított. Mr

HOL SZÉMKOZZUNK?
Csokonai-színhóz Kamara-színhár

3-án, szembalon 7 órakor
Mária főhadnagy!

3-án. szombaton 7_kor

délután fél 4-kor

A tolvaj
Koncert

Bérleti est.

I1 VÖRÖS lieisö GUMI
SOLTÉSZ, Küvin-lér 2.

1 fOLLO MOZI
Debrecenben először 

jmerikai bűnügyi regény t irodalmi 
mvón mtsieri rendezésben
Valakit megöltek

Előadások köanapokon d. u. 4. 6, 8 
vasár, és ünnepnap d. e. ll-kor Mű­

szómba ton az Arany Bikában 
nagyszabású filmbál

Vígszínház-mozi
.Budapestet it* megelőzve

Debrecenben először!
a legvidámabb, » legszórabozfcatóbb

ú| magyar film;
ECY POFON, EGY CSAK 

Fősz.: Cuortos, Biliesí, Egry M-, 
Déry Sári és Vaszary Piri

Előadások: 5.50, B-30, 7.30 órakor.

Meteor-filmszínház
Szombaton, vasárnap cs nettón 

Kénves iémájú magyar film a szexuális étet tilos Sémidéiről 
Szigorúan csak felnőtteknek 1

Amiről nem beszélünk

Izgaímí
Domokos!

alhadnagy,] 
alaki lakj 
éjszaka ii
észrevette, I 
sek betört! 
át és onnj
ruhaneinöS| 
el. Azoruj 
rendőrség

a bíínü| 
bravúros 
moh alj 
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a betörd 
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kod aik r<

Május 
népi ken] 
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száz fonj 
Ott volt 
áT&mtukij 
Szabó Ks 
Kálmán 
zérörnagJl
alezredc 
alezredesi 
meg. Béni 
díszsaako] 
magyar 
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A honj 
orosz 111 
Erjepin 
vényre, 
nem voll 
—, fel.szj 
Magyar»*' 
parancsnj 
fejeate 
segítségül 
felálti.h: 
őrizze ri 
művet- 

Szász 
ezufaii. 
együtt 
emlékezi 
társak 
véd m*’i 
emlékű) J 
a hős ll 
adták 

Juhás 
ság ailel 
mot voi 
Akkor 
mást, 
talk a 
költő 
tek,
nyugbal
hogy 
szovjet I 
naw, 
földben

SfAaddaak E. 7 órakor
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Sírok között és aiitév&í üldöztek |
a debreceni. resiclörnyoniozék 
egy veszedelmes betöröbandá.1

izgalmas hajsza után elfogták a bandavezért

HÍMEK

Domokos Sándor nyugalmazott 
a hadnagy, DoroUya-utc» 17\szá™
alatta a- -s;r*«rss

sok betörtek lakásába az ablakon 
át és «man 12-000 forint M&u 
rnhanomőt ás s-zőnyegéket l<>PU"k 
d Azonnal feljelentést tett a
re ndőrségen és

a bűnügyi uszály nyomorói 
bravúros gyorsasággal a nyo­
mok alapján ™ár hajnalban 
megtalálták a lopott értékeket 
a Dobozi-utcai temetőben, ahol 
a betörők a ruhaneműt és sző­

nyegeket elrejtették.
A betörök akkor ttom tortóz- 

.,,„1 a,k rejtekhelyükön és éppen

akkor akartak visszatérni, amikor 
a rendőrség már rábukkant a rab- 
lőtt holmira. Ekkor izgalmas haj­
sza indult « tettesek közireik ex 1 lé­
sére. A nyomozók a sírok közöli 
üldözték őket, de a tetteseknek 
sikerült egérül at nyerni ca kime­
neküllek az SIMomásra, ahonnan a 
reggeli személyvonattal akarlak 
Budapestre szökni. A rendőrség a 
vasútnál razziát tartóik azonban 
tus agyafúrt, betörők elrejtőztek a 
razzia elől az egyik üres teher­
kocsiba, amely elvitte őket Püs­
pökladányig. Galgésczi, Cserép és 
Fele rendőrnyomozök

autón hajszolták a tetteseket
é* a bctörflbamhi vezérét Lévai
István ungvári lakos személyé­

ire», akit az alvilágban Varga 
István álnéven ismernek, sike­

rült is elfogni.
Két tettestársa szökésben van, de 
ezeknek kézrekerttése is minden 
órában várható, mert a nyomozás 
Kárpáti László rendőrőrnagy, a 
bűnügyi osztály vezetőjének irá­
nyításával folyik és mindén adat, 
a rendőrség birtokában van a tet­
tesek útirányát, illetően.

Az eddigi kihallgatások során 
már kiderült, hogy a debreceni 
rendőrség nagyarányú bíhtozövet 
kezet vezérét tartóztatta 1» Lévai 
személyében. A bűnszövetkezet már 
eddig is sorozatos bűncselekménye­
ket követett el Debrecen és Buda­
pest között.

IDŐJÁRÁS. Mérsékelt szél, kisebb! A tuberkulózis elleni küzdelem a 
felhöátvonulások, valószínűleg esői Szovjetunióban és nálunk. Ezen a cí. 
nélkül. A hőmérséklet átmenetileg j men tart előadást ma. szombaton 
emelkedik I délután az egyetemi idegklinika tan-

A Magyar__Szovjet Művelődési Tár-j termében dr. Puder János egyetemi
saság társadalomtudományi szakoaz. I m. tanár, közkórházi főorvos a Ma. 
tályának a felkérésére S.én, hétfőn í gyár—Szovjet Művelődési Társaság 
délután 6 órakor a Társaság Vörös! orvostudományi szakosztályának a fel- 
Hadeereg.ütja 49. ez. alatti helyisé-1 kérésére.
gében Ágoston György egyetemi ta-| FÉRFICIP6 luxus kézimunka kivi-
nárképzőintéseti tanár tart előadást! tőiben kapható Kontsek Cipöüzletben. 
„A, marxista társadalomtudomány j (x)
alapjai“ címen. j Debrecen város elsőfokú Iparható.

FÉRFICI Pö barna és fekete színben I Sága az iparügyi miniszter leirata
121.— Ft Kontsek Cipöüzletben. alapján a város területén ezidőszerínt 

előzetes miniszteri engedély nélkül 
dolgozó körfűrész, fűrészüzem gyakor­
lására jogosító iparigazolvánnyal ren. 
delkező Szombatin István. Kálmán 
József, Szutor József, Jőjárt Béla, Jó­
járt Béláné, Kun István, Gondos Já­

rt debreceni baptista ifjúság 3-án j nos, Kozma János ép Nagy Kálmán 
este 6 órai kezdettel Szappanosra. 23. debreceni lakosoktól iparjogositvanyu- 
ezám alatt ünnepélyt rendez a hadi- kát azonnali hatállyal visszavonta

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
(i óráig \fsz fel a Ulailáhh a*,a'
(Bn jcsy-Zőliiiszk v-utca 10.).

A magyar szabadságért elesett 
szovjet bősök emléke szent lesz
«= hangoztatták o szovjet hősi halottak köztemetői 

emlékművének leleplezési ünnepélyén

Május elsejének délelőttjén ün­
nepi keretek között adták át a 
köztemetőben nyugvó 1000 orosz 
hősi hallott emlékét megörökítő 
emlékművet. Az átadáson több­
száz főnyi közönség vett részt. 
Ott volt dr. Kovács Máté kultusiz- 
á'.lamfukár, Öry István főispán, 
Szabó Kálmán, polgármester, Torma 
Kálmán alispán, Szász Ferenc ve­
zérőrnagy, Molnár Győző rendőr- 
alezredes, orosz részről Jcgorov 
alezredes és Erjepln őrnagy jelent 
meg. Rendőri diszsizaikasz és orosz 
díszszakasz vonult ki. Orosz és 
magyar díszőrseg állt a nyolc- 
méteres, nemes egyszerűségű em­
lékmű előtt-

A honvédzenekar a magyar és 
orosz himnuszt játszotta, majd 
Erjcpijt őrnagy lépett az emel­
vényre. Az elesett hősök áldozata 
item volt hiábavaló — mondotta
_. felszabadították életük árán
Magyarországot. Az orosz város 
parancsnokság nevében köszönetét 
fejezte ki a városi hatos a,gok ti au 
segítségükért, hogy az emlékművet 
felállt Itassák. Kérte a várost, 
őrizze meg hűséggel az emlék­
művet-

Szász Ferenc vezérőrnagy széli 
ezután. Magyarok és oroszok 
együtt hajtják meg a kegyelet, az 
emlékezés zászlaját az el eset., baj­
társak emlékére. A magyar hon­
véd meghatottál! tiszteleg a hősi 
emlékmű előtt és hálával gondol 
a hős harcosokra, akik életüket 
adták a magyar szabadságért.

Juhász Géza, a Nemzeti Bizott­
ság ailetnöke beszédében párhuza­
mot vont 1819 és 1944 között 
Akikor az orosz csapatok elnyo­
más* 1944-ben szabadságot hoz­
tak a magyar népnek. Idézte 
költő szavait: „Kik szabadon él­
tek, haltak, szolgaföldben nem 
nyughatnak“ s ígéretet tett arra, 
hogy azok a szabadságszerelő 
szovjet hősök, akik itt nyugosz 
naw, sohasem fognak itt szolga- 
földben nyugodni, mer* szabadsá­

gunkat többé kezünkből kiragadni 
nem engedjük.

Süahő Kálmán polgármester be­
szédében kijelentette: amíg ebben 
az országban, ebben a városban 
szabad demokrácia lesz, a magyar 
szabadságért elesett szovjet hősök 
emléke szent l«*2, emlékművük 
pedig zarándokhely.

Az emlékmű megkoszorúzása 
következeit ezután, Szabó Kálmán 
pohá-rmesler a város, Torma Kái-

— .nin — —»»—»— 8MB

mán alispán a megye, Asztalos 
Ge.rzson a köztemetői alkalmazot­
tak nevében tette to koszorúját. 
Csokrokkal bontotta el az emlék­
művet a Ady-úttörő csapat sok 
kis tagja is.

JegoT-úv alezredes mondott záró­
beszédéi, köszönetét fejezve ki a 
hatóságoknak a. síremlék alkotásá­
nál kifejtett támogatásukért, majd 
az orosz katonáikhoz szólott, rá’ 
mutatva az elesettek hősi példa, 
jóra s felhívta őket, hogy hasonló 
odaadással szolgálják a Szovjet 
uniót.

A hojivédizeniekar előadásában 
az lularnacionálő fejezte be 
kegyeletes ünnepséget.

foglyok megsegítésére.
LUXUS szandaitílek minden színben 

nagy választékban Kontsek Cipöíiilek 
ben. M

Zsidó egyetemi hallgatók szervezete 
szombaton délután o órakor a polg. 
iskolában gyűlést tart.

A Gyermekbarátok Országos Egye-

Az NMK volt tokárát 
halhónapi börtönre ítélte a népbíróság
A népbíróság pénteken vonta 

felelősségre Margittal Lajos érett­
ségit t°t-t pincért. Margittal Deb­
recenben a Nemzeti Munkaköz­
pont fasiszta szervezet titkára 
volt. Ü rendezte annakidején az 
An .ibolsevista Kiállítást a város­
ban. Vádolták még azzal is, hogy 
{, Keleti Avcvonai’ Bajtársi Szövet­

ségnek aktív sze'rv6ző tevékenysé­
get folytatott. A népbíróság bizo­
nyítói Írnak vette a két első vád­
pontot, míg a IÍABSz szervezés 
vádja alól bizonyíték hiányában 
feibncntetlc. A beigazolt vádak 
alapján hathónapi börtönbünte­
tést szabott ki Margiitaira. A nép 
ügyész súlyosbbításért fellebbezett

Ma már mindenki arról 
beszél, hogy milyen kitűnő

fagvlalt^siitemény
az Erzsébet 
cukrászdában.
On még nem tudja ? 

Siessen, gySzSdjÜn meg róla 
Piac-tt. 37. Kistemplom mellett

3ö¥őre 2ÚÚ.ÚÚŰ formt áiiamsegW 
akar adni a kultuszminisztérium 

a Csokonaí-sz*nháznak 
Mess lászió dr művészt! osztályfőnek sárgyaSásai Oe&recenhsR

Dr. Kardos László kul.usz- 
minisztériumi osztálytanácsos Deb­
recenbe érkezett, hogy itt a kultu­
rális kérdésekről tájékozódás;, 
nyerjen

A kulturális ügyosztály vezetője 
értekezletet hívott össze, ezen 
megjelentek a politikai pártok, a 
szakszervezet és a kulturális hi­
té z mén vek megbízottai.

Dr. Kardos László elsőnek a 
Csők o n ai-sz í n ház kérdését vetette 
fel. Bejelentette, hogy a kultusz­
minisztérium a jövő évre 200.000 
forint államsegélyt kíván adui a 
színháznak, abban az esethetha 
a város ehhez még J00.009 fo­
rinttal hozzájárul. Az államsegély 
ilyen mértékű felemelése maga 
után vonná a nagyobb gazdasági 
és művészeti ellenőrzést-

Lewdvai Ferenc hangsúlyozta, 
hogy legalább 600.000 forint tá­
mogatásra volna szükség,

Márkus László emlékeztette a 
jelenlévő miniszteri oszlályt.aná- 
csost, hogy a kultuszminisztériiim 
vészéről már két hónappal azelőtt 
ígéretet telte* a prózai társulat 
államosítására. Hangoztatta, hogy 
a munkásságot, he kelll vinni a 
színházba és ezért művészi szín 
vonalat kell adni. Ez csak a pró­
zai W»u9*t <85gm»silásával érhető

TORNA, tennisz és házioipő kapható 
Kontsek Cipöüzletben, (x)

Zsebtolvaj ellopta Nagy Istvánné, 
Nyilai. 45. ezám alatti lakos pénztár­
cáját az egyik Csapó-Utcai üzletben. 
A pénztárcában SO forint készpénz 
volt.

GUMI gazdaosizma békebeli minő-
sületénck dcbi-eceni vczeősége köezö. j Sig!jcn kapható Kontsek Cipöüzletben, 
Hetet mond a hús- ca sütőipari ezak-j (x)
osztálynak, a, Konzervgyár igazgató-1 Feltörték Csonka Géza, Sáírvári
»ágának, a Hajdúsági Tejüzem igaz-l Endreratca 'i. ezám alatti műhelyét és
gatóeágának, a Piaci Árusok Szabadj na.gyértéktt bőrárut, valamint ruhámé. 
Szakszervezetének, az Apafi-inalom j loptak el az ieineretl-en betö-
igazgatóságának és mindazon elvl,ár~| ry]._
sátruknak, akik segítő kezet nyújtva,j 0LCSd n(ji) férfi és gyermek típus, 
lehetővé tették, hogy 300 p roll gyerek, J cj|)jjk nagy válaSztékban Kontssk

Cipöüzletben, (x)
Álkulcsos betörők behatoltak <>:ív.

142. ezám 
többezor 

Mszrtet

nek vidám és boldog május elsejét 
biztosíthattunk.

GYERMEK félcipők nagy választék-, ^ Nagycsere
ban Kontsek Cipöüzletben, fx) tanyájáríi fe onnan

Az ízr. nöegyelet folyó hó 4-én, va-| forint .rtó,.ü nlhimemüt ^ 
sáriia.p délután 3 órakor választási | , . ,loptak el.

PARAFATALPU női szandáléit ka« 
lónlegességck nagy választékban — 
Kontsek Cipöüzletben. !x|

Elfogtak egy fiatalkorút, aki a,
nagy állomáson Genest Julia kismar» 
ja.i lakostól ellopta a pénztáncáját. 
amelyben 230 forint volt. A fiatal 
lány már régóta fosztogatja az uta« 
sokat. Kihallgatása után átadják a 
fiatalkorúak bíróságának.

Nőt fekete, barna és drapp spert- 
üzlctben (x)| cipő szép és erős kivitelben 96.— Ft

Zsidó "lira és néplélek címen tart Kontsek Cipöüzletben. (x)
előadást dr. Kardos László ma délutáni Gyógyíthatatlan betegsége miatti 
6 órakor a hitközség dísztermében. I elkeseredésében felakasztotta magát 
(Bajcsy Zsilinszky_u. 26.) Bevezetőt I Horváth Jmréné Bereczky Erzsébet,
mond: Bihari József dr.; Fazekas E. I Diószegi.út 50. ezám alatti, lakos- 
Pál: Dov Grüner c. beszél, Stark Er-1 Mivel bűncselekmény nem forog fenn, 
vin szaval. Haovéd Hacioni. (x)j a vizsgálóbíró a. temetési engedély*

OLCSÓ gyermoksaruk Kontsek Cipo-j megadta,
üzletben. taj FÉRFI téloipő príma kivitelben

A májusi versenyben a vonatveze.J 121.— Ft Kontsek Cipdüzlelben, (;) 
tők is teljes szívvel résztvettek. Az UV | Nö( antilop szandáléit minden szín.

közgyűlést tart a tanácsteremben. Fel­
kérjük tagjainkat, bogy a gyűlés ha­
tározatképessége érdekében pori to. 
san és teljes számban jelenjenek meg. 
Az Ideiglenes vezetőség. (x)

KERÉKPÁR zom^rtcozás 
RESZLERMEL, 

Saléírom-ulca 1Ö. szám.
Férfi nyárioipő borjúbörböt krup- 

pontalppal 117,— Ft Kontsek Cipő­

ben, ízléses kivitelben 98.—• Ft -- 
Kontsek Cipöüzletben, (x)

ej, amely felett az irányítást és 
ellenőrzést egy dereceni művészeti 
tanács gyakorolná

Szabó Kajmán megígérte a vá 
ros támogatását, bár kifejtette, 
hogy összegszerűen nem tud pon­
tos választ adni.

Szóbaleerült ezután a városi ze­
neiskola államosí;ásán ak a kér­
dése, amelyet még nem talált tel­
jesen érettnek a kultuszminiszté­
rium megbízottja- Bejelentette még 
dr. Kardos László, hogy irodalmi 
célokra nagyobb összeget vettek 
fel a költségvetésbe. Kiadják az 
Ady Társaság emlékkönyvét és 
novemberben írói napokat rendez­
nek Debrecenben,

rr
aiFom ,

TflKfiREK PÉHZTBR 
0E88ECE«

a Pest? Manna? üerssWmi Bank 
leányinlázete.

Betéteket 
íegeíSnyiíSBliben piiitiölcsozte!,

Ftiiiítsíiozife
R bankiizlet mimlse ágéval.;

S7?Í!!'5!a!a tttoékiny, gyors és nwrtss.

területein ezebbnól-szebb díszítéssel j 
futottak a mozdonyok. A legszebb ta­
lán .mégis a, Debrecen—Füzesabonyi .......................................
között szolgálatot teljesítő Papp í'e-j
reno vonatvezető főkalauz vonata j TENGERI ÉS KüLF.S VETGMAuL A - 
volt. A remekül elkészített virágkoezo-1 IGÉNYLÉSE
rút áttették a, budapesti gyorsvonat!
mozdonyára ée így hirdette, hogy aj Elsősorban az újonnan földhözjui- 
debreceni vaeutaeok nemcsak a mun-j tafcott gazdálkodók a városi termelc-í 
kában, de ha kelt, a művészi dírzí-j bizottságnál (Városháza_ fdsz. 3. ezo- 
tésbea ia a legelsők. J ha) tengeri és köles vetőmagvakat igé-

LICHTMANN. Díxy, Schiffer oipökl nyelhetnek azonnali előre történő 
nagy választékban Kontsek CipöUzlct-j készpénzfizetés ellenében. Az igényel, 
ben, (x) I hető tengeri vetőmagvak, fejenként 15

Jó gyorsíróra n,i„díg szükség 6 F*,60 £i,!ír ellenében már azon
, inai átvehetők, a nyert utalvánnyal 

vau. aludjon gyors- cs gépírást a | kUelMt tárolá3Í helyeken. A köles ve­

tőmagvak egyidejűleg a kg-kénti l
.... ~T,j........ — -------j-------  -- I forintos ár ée a költsége befizetendő

kők a Somogyi Bacsó-utca 36, sz. j gg utalványok csak későbben lesznek 
alatt is érdeklődhetnek (Sugár-út). | kiadhatók.
Esti tanfolyam 6—8-ig. (x) I Az igényléseknél a beszolgáltatá.u

SZÉP, jó és olcsó női. férfi és gyér-1 lapok, illetve ilyen hányában az ú.l 
mskeipő a legnagyobb választékban I juttatási blrtoklevelek feltétlenül be. 
Kontsek Cipőüzletben, (x) I mutatandók. A.z igénylések azzonual.de

A savanyú talajok javítása. A föld-J legkésőbb május hó 6-ig feltétlenül 
művelés ügyi miniszter rendelettel mól annál is inkább cezközlendők, mert r 
dot ad arra. hogy a, birtokos a gyen-i esetleg később jelentkezők juttat:i-■ 
gén termő méezezegény talaját na..j ban nem részesülhetnek, 
gyobb mérvű állami hozzájáruláesalj Felhívja a bizottság azokat, akik- 
meezezéssel megjavítbaaea. Az a birto-J nek már zab. és árpavetőn;agulai- 
kos, aki földjét a meszezéei akció ke. j vány van a birtokukban, hogy azokat 
rétében javítani kívánja, jelentkezzék! a kijelölt tárolási helyeken azonnal 
az elsőfokú közigazgatási hatóság | váltsák be ée a terményt szállítsák c.. 
Kossuthra. 20. fdsz. 46-b. számú szo-J mert különben a vetőmagvak más
bájában. szoruló igénylőnek teliznek kioszt v
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Pártélet
Síombalon délutáá 5 Arakor üzemi 

ks körzeti titkári értekezletet tartuujc 
x'oróe Hadsereg-útja. 28, ez ám alatt, 
'íegjelenée minden titkárra kőtelező, 
v arosi titkár.

smsüRTtzni hírei!
A kemkedelmí alkalmazottak szak.

,*?eryezete felhívja muakajaélküli ta­
gokat hogy vasárnap délelőtt 10 óra­
kor Kossuth.utca öl. szám alatt, oiíL~ 
ezaízáe végett jelenjenek meg. —- A 
kereskedelmi alkalmazottak szakszer® 
vezet© ruházati szakosztálya, szomba­
ton este fél 8 érakor társas összejö­
vetelt tart — Az orvoss szakszerve- 
vet május 5=ra hirdetett közgyűlését, to 
táreasvacsorájá.t közbejött akadalyoK 
miatt egy héttel későbbre, m;i3U3 1- 
re halasztótte. el. — Filmipari alkal­
mazottak bálja május 3-an fel 9 oiu 
kor ,12. Arany Bikában. A bálról han. 
80S fUtófelvétel készül. Május királynő 
választás tombola. a. honvéd zenekar 
hangv'érséoye, a MOP.BX legújabb kié. 
hímjei kerülnek levtltésre.— Bonpan 
munkások vezetősége szombat, délután 
2 órakor ülést tart. — Fodrászok, 
Vasárnap délelőtt fél 10-tól 12-ig koz. 
munka befizetés. Ugyanakkor az ész. 
szes úri és női fodrász ée kozmetikus 
ta-noncok jelenjenek meg a szakszer­
vezetbon. ...

Iskolai altisztek tisztújító taggyű­
lést tartanak ma déluán 4 órakor.

A FeKOSZ vezetősége vasárnap dél. 
előtt 8 órakor fontos megbeszélés vé­
gett, jelenjék meg. — A kubikusok 
vasárnap délelőtt 9 órakor jelenjeinek 
meg. — A favágók vasárnap délelőtt 
10 órakor jelenjenek meg.

iparos hírek
A fárisrabószakOMtály tagjai koz® 

fmmkava.lt.-,águkat 7.ig a szakosztály 
elnökénél fizessék be. — A nöiszatió 
szakosztály ós rokonsrakmabeli ipaJ'o^ 
sok közmunkadíj befizetése 3-án ce 
5-én délután fél 4 órától az ipartes» 
tűiden. — Az iparos Dalkör 3„a.u, 
rpt.o 7 órakor Koeeuth-u. 28. szám 
alatt fca.rt-.ia, a. sficokáeos havi családias 
ku ltűr összejövetelét.

Kereskedő hírek
Bor., sör® ég xcefizna^yUßt'eskeclök, 

rum, éfi likőrgyároeok szakosztálya 
•I-t-nf vasárnap délelőtt lél 11 órakor 
ülést tart. — A pünkösdkor rendezen­
dő .kongresszus alkalmából a Társulat 
kirakat verseny rendezéséi vette tervbe, 
A versenyre jelentkezni a. Tártiulat.nái 
lehet. — Tüzelő és építkezési anyag 
kereskedők forgalmi és egyemeeadókö. 
zösbége tagjai április havi forgalmuk, 
ml adóbevallásaikat ma utoljára fel­
tétlen ill adjak be a Társulat irodahe- 
jyifiégébe. —- Füszorkiskercskodokí 
közműn ka vállfa gdíj befizetése 5-cn 
estig lehetséges a, szakosztálynál. — 
Textilkercskedok a közmunkává Itság 
diját 5-cig rendezhetik a. ezakosztály- 
nál.

NyilttéP
Klein Herma,nn debreceni lakos 

ügyfelem átvenni szándékozik Helme_ 
űzi Jakabnak, Debrecenben, Halvan-u. 
2. szám alatti füszcrivzletct. felhívom 
Helmeczi hitelezőit, hogy követelései, 
ket 3 nap alatt címemre írásban je­
lentsék be, mert e határidőn túl be. 
jelentett követelések tekiutetőben ügy. 
fclcm semmi fele felelősseget nem 
vállal. -

Or. Bárdos Jakab ügyvéd, 
Debrecen, Ha tvan.utca 6.

* K rovatban közöltökért sem a 
(»zerkfi-ztőfíég, eem a kiadóhivatal 
fc*IcIös:;é*get nem vállal.

NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSI 
HIRDETMÉNY

Debrecen város Tanácsa a nagyér, 
dei r1 la dión épület tetőzetének bclyrc- 
á 11 it útiam (ács és tetőfedőmunka) nyíl. 
vánoe versenytárgyalást hirdet. Aján- 
lati űrlapok Debrecen város műszaki 
ügyosztályánál a hivatalos órák alatt 
átvehetők. Az ajánlatok lepecsételt, 
zárt borítékban 1947. évi május hó 
lO.én délelőtt 10 óráig adhatók be a 
városi műszaki ügyosztály iktatóhiva­
tal ába. felbontás ugyanaznap délelőtt 
11 órakor lesz. — Polgármester.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK! 

Május 3—május 9; Arany Angyal
. Voroa Hadsereg.útja 

í Háti"3ii-ut.«'a, 66).

SPORT
Hatalmas hare várhité a OESE-Pestás mérkőzésen
A kerületi bajnokság első helyét el. 

rlőntő mérkőzésre a, lehető legnagyobb 
készülődés folyik mind a két csapat- 
nál A Postás csütörtök reggel tartott 
edzést,, míg a DK A SE tegnap délután 
aj, ifjúsági csapata ellen játszott. A 
mérkőzést — a DVSO vezetőségének; 
előzékenysége folytán — nem a. Stadi­
onban bánéin a DVSO pályán renüe. 
z ik m eg

Az élőm érkezést az újságírók: 
együttese vívja. a. textilke reekedök 
csapatával. A mérkőzést Braun Zsig, 
mondné vezeti, határbírái Gödény Pe- 
renené és húga. Szatmári Ibolya lesz­
nek. Ez az első alkalom, hogy Debre,

cenben nő vezet labdarúgó? mérkőzést.
A két csapat összeállítása most m^r 

végleges. A textilesek a következő csa­
pattal rajtolnak: Hegedűs — Szőke. 
Varga —• Leitner, Deményi, Boti át Ka» 
—- Gömöri, Braun, Havas, Jb’riedlan- 
der, Kovács. Tartalékok: Herscti, 
Vágó ■ I. és. Vágó II., Ráday és Szi­
lágyi. Az újságírók: Piiiozési (Nép- 
szava) — Szilágyi (MTI), Horváth 
(Debreczen) —• Felkai (Népszava.), Szi^ 
get.i (Néplap). Lcövey (Népszava) — 
Takács (Népszava.), Pálffy (Debreczen), 
Oltványi (Debreczen), Vadas (Néplap), 
Pósa (Néplap) együttessel rajtolnak’

60.) es bos

Hay* előfizetési du 10 tonnt.

Farkas Iván

Még bo sem lepte a, fii Csókái Imre 
sirha,útját, mikor temet egy kiváló 
sportember elhunytáról kell beszámol­
nunk. Parkas Iván, a BVBO volt kiváló 
kapusa., a keletmagyarorezági JT al. 
elnöke. Tiszalökön, május 2-ára 
radó éjszaka vasúti szerencsétlenség 
áldozata lett.

Budapesten született Farkas Iván. 
A legendáshírű Vasasban ltezde pá­
lyafutását. Frontz Döme tanította a 
labdarúgás fortélyainak megismeré­
sére. 1920-ban került Debrecenbe, egy- 
időben Wampeticcsel, Molnár Gyö­
kérrel éti rövid idő alatt közreműkö­
désükkel a. keleti kerület legjobb csa­
pató lesz a. DVSO. 1922—23.ban több 
esetben védte a, kolelmagyarországi 
labdarugó válogatott kapuját. A Bocs­
kai megalakulása után leigazoltatta 
magát a. kék-sárgákhoz cs hosszú éve­
ken keresztül H u lm érrel felváltva, véd. 
tó a Bocskai kapuját.

1936-ban tettó le a bírói vizsgát, 
ettél kezdve szinte szenvedélyesen hó­
dolt a, bíráskodásnak. Nem számított 
nála., ha esett az eső, vagy havazott, 
o felült a. vonatra, és ment Bárándra, 
vagy Fehérgyarmatra meccset vezetni. 
Rövid idó alatt elérte a,zt, a színvona­
lat. hogy NB 1. mérkőzést vezethe­
tett.

Az utóbbi években a, keleti kerület 
egyik legkiválóbb játékvezetője lett. A 
moet megtartott választáson a játék.

A D, Törekvés vasárnap délután lél 
5 órakor játssza le a EUSE II, elle­
ni II, o. mérkőzését.

Társ, kereskedelmi—piarista keres­
kedelmi 4:2 (0:1), Vezette: Vadas
CJy. »Szabó Kálmán vándordíján K1SE 
mérkőzés.

Azok a Játékvezetők, akik a Szabad­
ság ifjúsági bajnokságban hajlandók 
működni, jelentkezzenek Atády Kai. 
mannái, vagy Sáros! Lászlónál.

A debreceni „hét tizenegye": Koró. 
dy (DMTB) — Csiky (MÁV Bocskai) 
Szűcs (Postás) — Fohn (DMTB), Oszt- 

VIr* roveczky (DVSO), Polyvás (DKASE) — 
Horváth (DK A SE), Szigeti (Postás). 
Bodoni (MÁV Bocskai), Belucü 
(DBASE), Réti (DMTB).

Barátságos mérkőzések: Hajdúná.
nási TK—Dohánygyár 0:0. — Hajdú, 
böszörmény—Dohánygyár II. 2:0.
D. Törekvés—Tiszapolgár 1:1 (1:0). A 
debreceniek gólját Pataki szerezte. —

5:2 (1:1). ™
II. 2:0. (1:0). 
motorosverseny

DMTE—Nyírbátori BE 
Nagj’kállói SE-—DMTE 

Nagy kerékpáros es 
lesz vasárnap délután 3 órai kezdet­
tel A Stadionban. Diána, játsszák le 
a DMTE II.—Dohánygyár mérkőzést- 

Változás van tu e heti típverseny 
eredményében, mert az. eredmény ki­
hirdetése után jogoe felszólalással él­
tek és a, végeredmény így alakult ki; 
1. Ungvári Pál. 2. Acu László (26 
ponttal), 5. Tóth Gyula, 4. Da.rai Jo_ 
zsef, 5. Rosenbaum Tamás. Az első 
három helyezett a, dijakért, a, legkö­
zelebbi DVSO mérkőzés előtti pénte­
ken. míg Darai József a két darab 
színházjegyért ma, délelőtt jelentkez. 
zek a. szerkesztőségben. Az ötödik he­
lyezettnek a, mai nappal megindítjuk 
a Néplapot,

Vasárnap délelőtt 10 órakor a, do­
hánygyári pályán lesz a Rendőrség— 
DKASE II. mátiodik osztályú bajnoki
mérkőző#. , . , , ,

DVSG a)—DVSG b) női kosárlabda 
mérkőzés 43:20. (22:6). Góldobók:
Katiió 20 Kelemen 11, Szabó 1. 3, ttó. 
ióa 3 ée Búza 1. illetve Hajdú cs 
Kiss 5—5, Sípos 4. Balder—Trencee- 
nyi—Szabó II. 2—2 gólt dobott,.

Vasárnap délelőtt a DVSO sport­
csarnokában 10 órakor -Nyíregyházi 
MÁV—DVSO női, 11 órakor Ny. MÁV 
—Kisgazda Sporttagozat férfi kosár 
labda bajnoki mérkőzés lesz. Tjétetoti 
a DEAC pályán a Karcagi MTE női 
csapata mérkőzik meg a. Kisgazda 
Eporttágozattal.

Sass Béla, a DVSO ügyvezető elnö­
ke, a debreceni újságokban megjelent, 
„Jutalomjátékot Csókái Imre emleke- 
re“ c cikkel kapcsolatban közli, nogy 
a DVSO vezetősége tárgyalásokban áil 
a Karcagi MTE.vel, hogy üsokal Im­
re emlékére szülővárosában rendezi 
meg a jutalomjátékot.

Győzött a DVSG Tiszalökön 8:2-rc. 
A gólokat Komlósi 1, Sidlik 3 Kádas

1 éti Szabó 3. szerezték. A m i Közein 
Farkas Iván vezette — kitűnően.

Farkas Iván elhalálozása alkalmi, 
bői a K -LA Óví elnöksége a mérkőzései 
elsó félidejének 30, percében egyper, 
cca gyászszünetet rendelt el mmdea 
vasárnap lebonyolításra kerülő toé» 
közéven,

Újpest—GFR 6:2 (4;1), A gólok koa 
züí Szusza hármat. Egresi, Fatkoló £4 
Puskáé egyet-egyet, szerzett,.

A magyar vasutas válogatott Leu. 
gyelországban portyázik a jövő hélea 
A DVSO játékosai közül Kádas, b. 
Nagy, Nagy M. ce Komlótó megy s. 
csapattól.

Opata Zoltán, a, Bocskai volt játe. 
kosa átvette a Ferencváros edzéseinek 
vezetését.

A holnap lejátszásra kerülő magyai 
—osztrák válogatott mérkőzésen ez 
lesz a magyar csapat összeállítása; 
Horváth —• Rudas, Balogh II. — 
Nagymarosi Szüce, Lakat — Egresi 
Szusza, Zeengellér, Puekáti, Fatkoló.

Partinak, a MÁV Bocskai volt játé»» 
kosának a játékjogát az országon 
egyesbíró 1947 június 21-ig ieltüg- 
geectette ée a játéktól eltiltotta- 
Ugyanekkor Gubite Ferencet július 
21-ig tiltotta el 3, ezövetseggel szem­
ben minden tisztségviseléstől.

A DKASE összes játékosai ma dél. 
után 6 órakor játókosértekezleten je­
lenjenek meg.

Vasas—Bukaresti CFR 5:3, (3:2),
A Debreceni Kerékpáros és Motoros 

Egyesület felhívja tagjait, hogy ma 
szombaton este 7 órakor a Vigadóban 
rendkívüli gyűlésen megjelenni szíves, 
kedjenelc, a vasárnapi motoroe ver­
senyre, valamint a 11-i lillafüredi 
kirándulás megbeszélésére.

Föladás:
Bajsey-lsíimszky-utsá 16. 

a kiadóhivatalban,

Hirdessen a néplapban
APRÓHIRDETÉSEK

IV. É>

Párttagoknak és havi előlizetöknsk 
GO százalék kedvezmény.

Eeladási
„Szabadság” könyvesbolt. 

Városháza épület.

»

!.i

100 éve

bútort
csak tíENEDEK-ISi 
részTetre is, 
Piac-ulca 71. szám

állás

Megbízható, gyermekezer 
retó," bentlakó mindenes, 
láuyt azonnalra lelveszek. 
Török Bálint-u. 20, 9

A MÁV Bocskai játékosa: (a tarta 
lékok közül Molnár és Kárándi) va­
sáru up reggel fél 6 órakor gyüíckez. 
zenek a Nagyállomáe perrouján. 
Gyorssal megy a csapat Bárándra. — 
Intéző.

Holnap Nyíregyházán játszik a 
DVSO.

itt vágja kü

Feieiős szeriicrztö e= aiado;
RADd ISTVÁN

tizerkeyz tőség: Debrecen, Vörös Hau- 
sereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. cm. 

Telefonszám: 254.
Nyomatott a „Szabadság“ nyomda 

es kiadóvállalat köilorgögépén,
Telefomkiám: 1106.

FetelSs syomdaigazeatö: Ménes János,

NÉPLAP íippáiyáxeta 

Tipszelycaiy
1047, május 4,

Beküldési halávidő;
1947 május 3, deli 12 óra,

lilagyaruiczág —Ausztria :
DKASB — Posláa :
tiáraod—Boc.-kai ....
Kujezáll.—DVSO II. :....
Karcag—DIITO ................
Uszoboszlo—PMÁV

D. Törekv.—BUSE U. :....
Tliired—Postás II.  :
Rendőrség"—DKASE ÍT. ..... :
DMTE II.—Dohánygy. .......... ;......

Név:

Lakcím:

tóssel ie felveszünk. Jelent, 
közéd Bajcsy Za-.u. 16. Ncir- 
lap kiadóhivatalában.

LA KAS

Különbejáratú bútorozott 
szoba, kiadó. Tcleki-u. 62.

660

A'bérleti szoba kiadó egy, 
esetleg két férfi rcszere. — 
Telekí.u. 13. 665

Ferlil-nat megkönnyitett 
„kvizitöri munkára, magas 

vezetők bizalma az alelnöki, ezenkívül j jutalékra.^ esetleg fix i126- 
számtólaji bizotteági tisztségbe ültette.
Mindenki szerette, nem voltak ellen­
ségei, oiak barálai és mindig példa­
képül állítjuk a jövő játékvezető nem. 
zed eke elé.

KISORSOLTÁK A SZABADSÁG 
IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG MÉRKŐ­

ZÉSEIT
A Szabadság ifjúsági bajnokságban 

róstzvevő 18 csapatot két csoportba 
osztották éa így ejtették meg a eor. 
eolást. Az első forduló sorsolása a kö­
vetkező: A) csoport: Bartók kollégium 
—DVSO a), Tanítóképző—DKASE 
Csapókért—Postás, MÁV Bocskai—
DMTE, felsőipari szabad. B) csoport:
D. Törekvés—Tégláskert. Rendőrség—
Előre, DVSO b)—piarista. Vargakert,
—SZ1M, Egyetértés yzabad. Az első 
fordulókat a napokban már lejátsszák 
az együttesek. A mérkőzések idópon- 
ját e helyen közöljük.

Férfi kvártólyoet felveszek 
Eötvöe-u. 31. 672

Nagyvállalat keres tiszt­
viselője részére beköltözhető 
1 vagy 2 szobás, konyhás 
lakást. Költségroegtérítétieef 
vagy helyrehozatallal is. — 
Óira: Fortuna Rt., Vágóhíd, 
utca 10. 631

Egy kis szoba kiadó ket 
reuclctí nőnek va.gy egy sze­
mélynek. La kasomon nó­
táit válásáét vállalok. Si. 
monffy-u. 15. 650

Olesóbérú egy trzobás, 
komfortos lakásomat elcse­
rélném 2 szobád, komfortos 
lakásért. Cím a kiadóban.

614

Kcttószobás lakás köz­
pontban átadó. Címeket 

.Költségmegtérítés“ jeligé­
re a kiadóba. 67 7

ELADÁS

Ehidlöszekrény márvány, 
lappal tiadó. Telekí.u. 68- 

658

Egy National kassza, ol­
csón eladó. Hatvau-ii. 26, 1. 
ajtó. 7

Asztali tűzhely eladó. Te- 
leki.ú. 36. 661

Kemény laagy
eladó. Teieki-U.

sodronnyal 
34. 662

Kél kárpitozott fotel és 
egy konyhaasztal eladó. Te- 
lcki-u. 25. 663

Tiszta gyapjúiénál 
adó. Teleld.u. 22.

el.
664

Asztali tűzhely eladó. Tc­
leki-u. 11. 666

Rádióasztal
utca 7. .

eladó. Teleki.
667

Fekete férfiöltöny, alig 
használt, közép termetre el. 
adó. Titoár.u, 8, 646

Nagy teknő olcsón eladó. 
Kandia-u. 10. 647

pontos -nagy falióra el 
adó, Kauda.u. 3. 648

Eladó 2-1-1 lámpás radio. 
Megtekinthető délben 1—2 
óra között. Széchenyi -utca 
23, 1, em, 1. 563

IS égős vLliaoycaillár el­
adó. Koesuth-u. 48. 592

Használt henceer 
eladó. Kóssutii-u. 44.

UlctiOll

Eladó borona, rosta, eke 
ée különböző mezögazdasago 
szerszámok. Arany Janót, 
utca 3. Dakatoemúhcly. öOz

Fél hálószoba berondczcs 
eladó. Rakovezky.u. 19.

670

Egy használt fürdőkád el­
adó. Varga.u. 6. 440

Rendelje meg mosti
Fénykép uláu színes, vá» 

szón olajnagyílásban
arcképe T
Kisebb»naj;yobD méretben 

50—bü forintos áron 
KALVIN-TEk 2, SZ. 

Ácpkiállítási műterem

Jókaiban levő asztali tűz­
hely eladó. Tcleki-u. Ő. 668

Magasszái'ú fiúcipő eladó. 
Rakovtízky-u. 36. 669

43-as férfi, SO.as fiúcipő 
eladó, tizabó Kalmán-u. bó.

622

Hibás takarcktüzhely ju- 
tányotia.n eladó. Burgundia 
3. szám. 696

Eladó női cipő, tavaszi 
kabát. Piac-u, 32-, kereszt, 
épület. 696

Eladó maafcltonnáti ticv- 
rolct Ldierkoctíi, üzemképes. 
Érd.: üzécheuyi.u, 3, ósze- 
resecl. 597

Szémostengen
Barotis.u. 15.

pladó.
583

Fehér báló, faragott ebéd­
lő bútor cs egyéb bútorok 
eladók. Érd-: Tóth. tiimon. 
ífy.u. 17. 651

200x110 cm-es 
4 ablakszá,rnuyal 
Kossutbu. 50.

abtoktok 
eladó. — 

691

Eladó két szekrény jó 
állapotban. Éed.: Arany J.. 
utca 54., kercsztépülct. 699

Keményfaháidk, külön­
böző bútordarabok eladók, 
Betb'en.u. 47, 60Ó

Kertes ház eladó. Ilonon- 
torpályi.út 76. 623

Férfi kerékpár váz olcsón 
eladó. Oláh Károly.u. 38.

625

Ve tdtakar many borsó
adó. Cserép-u. 22.

cl-
626

00 kéve nád eladó. 
Nagy Gusztáv„u. 14,

Vályi
623

Eg.V bak és egy [ejdskecs- 
ke eladó. Egylctken-u. 18.

624

Fürdőkád ég egy puhafa- 
szekrény eladó. Varga.utca 
20. sz. 639

Egy asztalitűzhely 6s egy 
károg lóca eladó Domahldi« 
utca- 9. 659

Ruhásszekrény
Varga.u. 36.

eladó — 
640

Egy vaságy és egy ruhás­
szekrény eladó. Timár-u 
36. sz, A41

Eyy cimbalom éö egy be. 
te>;uek való toiószck eladó. 
Hotiellth-U. 47. 406

Jóífozo éö bütő ctiikótüz- 
heyy eladó. Vígkedvű Ali. 
bal>-u. 4ö. 440

Jókarban levő uieuyasz- 
tizonyi ruha, eladó. Víg. 
kedvű Mihaly-u. 34. 442

Egy ruhaszekrény eladó. 
Timar-u. 25. 645

Szalma van eladó. Tímár. 
utca 19. Ó44

Tyukketi'oo vagy nyulket- 
rcc dado. Timai-u. 15. 645

Féllóerös villanymotor — 
110 voltos, 1SUU fordulattal, 
üzemképes áJ la pótba n, 450x 
17-cti, b00xl6"0ti, 120xl6-OS 
35Gx19_qö külsők eladók ée 
teher belsők 52x6.tói 217x2U- 
ig. jíenyercs, Püspökladány.

652

3 lámpás Orion rádió el­
adó, Hatvan 59, 4.cti ajtó.

652

Nagy állótiikör eladó. — 
Hatvan-u. 35. 653

Locsös kétlova.d tizekéi* el­
adó. Veres.u. 17. Érd.: dél­
után 5—5 között. 654

Cyalupad eladó. Hatvan- 
utca 4-b. Pince. 655

Egy kézikocsi eladó. Te. 
leki.u. 73. 656

Szemestengeri eladó. Tc­
leki-u. .78. 657

Eai naszinú fiúöltöny ci­
ciadó. Vígkedvű Mihály.utc-a 
57. t?z. 456

Rádiók 9—12 havi rész. 
részletre legöltoóbban ve. 
liet Nagytól, Vár 2. 649

Eladó gázkályha bádogle­
mez árba,ii. 8rd.: Werbőczy, 
utca 10, hátul az udvarban.

601

Jókaiban lévő diófaaszta.1 
eladó. EakovB2ky.il 15. ez.

671

INGATLAN

Házhely eladó. Ifj. Baditz 
Zcimond, Miskolc, Taeeu. 15.

452

Kétszobás, konyhás, spájz 
fúrdőszobáti ház gyümölceöe. 
eel eladó. FéJegykázi Tatnáe- 
utca 35. 6T3

Nagy saroktelek házhely­
nek eladó a. Homokkertben. 
Érdeklődés Monos tornál v:- 
Üt 50, 621

Kertes kis családi 
eladó. Sámsoni,út, 80.

VARRÓGÉP

Nő! varrógép eladó, 
mar-u. 27.

tiáz
627

Tt
642

Fér
5n 

idsz.
fi Singer varrógép oi= 

C6t»n eladó. Hatvan.u4 t>i. 
jobbra első ajtó.* Odk

Varrogépfejeket, aljakat
veszek, javításait, ezalís^c. 
ruen készítem, felújított —• 
varrógépek kerékpárok el 
adók Nagy Istvánnál, Ezt— 
cheuyi-u. 2. 534

EGYÉB

1 Szépszinu gyapjúfonalak, 
kézimunka, cérnák nagy vá 
laszték Favoritban. Usapu- 
utca 24. 1 6

Pár ezerrel táreuluék ko 
moly üzlethez. .Biztos meg­
élhetés“ jeligére «, kiadóba 
kerek.

Pályázatot hirdet az~Uj" 
sa gíi'olv Oiubja vendéglői 
üzemének kiaoasára. hej te­
tei ék megtudhatók az iro­
dában. Kossuth-u. 22

Rakovszky.u. 2.7. sz. ház 
elásó. Érdeklődni tizéche- 
uyi.u, <S7. iütizerüziet.

Darabos és oltott mész 
cement, csutkásezigetelő kav- 
ránylemez, nagy ee kis esc. 
rcp, valamint mindenfajta 
építkezési anyagok legol­
csóbban kaphatók hatz
mész üzlet-. Szoboszlói.út 1-b. 
Telefon 514., Oeapó.u. 62. 
Telefon 636. 359

Fehérneműt, nöif- férfit., 
csecsemőholniit kifogástala­
nul készít Berkovíto Hono. 
ria, Ezcut Anna-u. 6. 38o

Legforgalmasabb útvona­
lon üzlethelyiség berende­
zéssel átadó. Óim a kiadó­
ban. 619

Forgalmas helyen fűszer. 
üzlet, esetleg engedéllyel is 
átadó, l’atayru. 8. 674

Nyitolcltarát, forintmór. 
legét elkészíti a Kónyvelem 
szakiroda, Vörösmarty-utca 
24. Telefon 117. 196

Szobabútor, konyhabútor, 
ebédlő, rekamié, fotelek, 
székek, ágyak, perzsa, ee 
más szőnyegeket veszek, ei. 
adok ée cserélek. Mezei 
óezer ©3, Vöröemarty-m. 12

159

ELVESZETT

Elveszett 2 drb feber
kereke egy szarvas, egy 
ezarvatlan. Megtalálója,
nyorma,vezetője jutalom el­
lenében adja le Móric.utca. 
<53, száin. 67b

.választ 
jótól. Élél 
3 felvo 
gtadion, 
eró és 
erőd óa 
volt: a. 
oak nag: 
félelmet : 
vés Nagj 
ulánja, él 
lő! tanúi 

; Sok ij 
harmadik 
is: a mu 
korlátái 
élettel 1 
gad. Az 
ket, aggi 
az utcán 
■volt, mod 
telenségél 
nepeltük ] 
megtiltott 
ten tudja 
na. A in 
letfsajdtos 
jam lett.1 
gyermekig 
kő lesz <M 
ahogy nő1 
N em ki a 
ki az új 

Másik ] 
májusi £v| 
ben, szórj 
a légiók] 
jegyében| 
soroltba»! 
böztetui j 
dómokra 1 
feliratok, ] 
váll mell 
üzemek, I 
luk fizikai 
Testvér/] 

leli! A 
nagygyúM 
közös M7J 
tizemokbe 
és harc 1j 

Mindenl 
debreceni 
zúk szívé 
kásegysé^ 
Bzövottiégi 
akarnak 

• aki az c! 
tatja az | 
keli hely] 
halta: 
rvbeu stt] 
vak, a A- 
lasztó ulc 

A debr
.'egészített 
gának, _ 1 
zása. Ugj 
peli mun 
vagongya 
tették az 
is hűség 
biztosítót 

'kráciát. 
tok szövi 
lóság, — 

.ezétíiúzár 
‘reakció!

Az idd 
ke Delire 
nak. Min 
talmasaLt 
telibbet j 
suk össze 
pél a m:i 
jiik sau 
AJioiry erl 
politikai 
ahogy gi 
boldogulu 
sódnak a 

Jövőre 
serény n 
hink meg 
érdemeli


